

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 135
ПЯТНИЦА
8
И Ю Л Я
1955 г.

Цена 15 коп.

О СОЧЕТАНИИ ПАРТИЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ С ХОЗЯЙСТВЕННОЙ

ПЕРЕД партийными организациями и коллективами промышленных предприятий стоят большие и ответственные задачи. Всесоюзное совещание работников промышленности обратилось ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим предприятий с призывом постоянно двигать вперед производство, добиваться выполнения и перевыполнения государственных планов. В целях обеспечения роста производства обращается особое внимание на распространение передового опыта, совершенствование техники, всемерное повышение производительности труда.

Успешное осуществление этих задач требует от партийных организаций повышения уровня партийного руководства хозяйственной деятельностью, улучшения партийно-политической работы на предприятиях. Партия обязывает все свои организации серьезно заниматься вопросами хозяйства, глубоко вникать в дело, выявлять и использовать все резервы и возможности роста производства, повседневной работать с людьми. Где это указание осуществляется на практике, там успешно выполняются производственные задания, умело решаются все хозяйственные вопросы.

Об уровне партийного руководства, о действительности партийно-политической работы принято судить по итогам выполнения государственных планов предприятий. И это правильно. Сколько бы парторганизацией ни принималось решений, ни намечалось мероприятий, ее деятельность проверяется состоянием хозяйственной работы, производственными показателями.

Для того, чтобы добиться производственных успехов, закрепить их, сделать длительными и прочными, необходимо повседневно совершенствовать партийное руководство, повышать уровень партийно-политической работы, правильно сочетать ее с хозяйственной деятельностью. А правильно сочетать хозяйственную и партийно-политическую работу, значит по-настоящему, глубоко и продуманно заниматься вопросами производства, со знанием дела решать их, воспитывать кадры, пробуждать инициативу масс, мобилизовать работников на повышение производительности труда. Постоянно направляя хозяйственное руководство, партийные организации должны административные меры подкреплять политической работой в массах, мобилизуя коллектив на выполнение организационно-технических и других мероприятий, направленных на улучшение деятельности предприятия.

Политическая работа — важное средство, при помощи которого партийная организация влияет на состояние работы предприятия. Успех любого дела решают люди, и когда им ясна задача, все зависит от умелой организации их расстановки кадров, мобилизации на претворение ее в жизнь. А для того, чтобы задача была ясна и люди понимали, что от них требуют, над чем они должны работать, надо кропотливо воспитывать, разъяснять им политику партии и правительства, на живых и конкретных примерах пробуждать стрем-

ление трудиться лучше, успешнее выполнять свои обязанности.

Коммунистическая партия постоянно предупреждает о возможности ошибок там, где нарушается важнейший принцип партийного руководства хозяйством, противопоставляется работа хозяйственная массово-политической, рассматриваются они как два самостоятельных и независимых друг от друга участка. Между тем, в некоторых парторганизациях нашего города такие недостатки имеются. Например, секретарь парторганизации стекольного завода тов. Леуцкая на обсуждение коммунистов ставит неизменно один и тот же вопрос — об итогах хозяйственной деятельности. Вопросы партийной и массово-политической работы не обсуждаются, политическая агитация в коллективе недооценивается. Это приводит к тому, что завод не всегда справляется с поставленными перед ним задачами.

Партийная организация автоколлонны № 64 слабо вникает в хозяйственную деятельность, недостаточно занимается партийно-политической работой. Партийное бюро проходит мимо таких важных вопросов, как укрепление трудовой дисциплины, расстановка и воспитание кадров, неконкретно занимается социалистическим соревнованием. Слабое партийное руководство соревнованием и политической работой в коллективе приводит к недостаткам, нарушениям трудовой и производственной дисциплины.

Недостатки партийно-политической работы имеют место и в других партийных организациях города. На некоторых предприятиях они не глубоко вникают в хозяйственную деятельность, не вскрывают серьезные промахи и ошибки. На протяжении длительного времени оборудование на гидротурбинном заводе не загружалось полностью, отдельные цехи и участки работали без какого-либо напряжения. Парторганизация не замечала этого, мирилась с тем, что предприятие загружается ниже своих возможностей, не придала этому принципиального значения и не исправила во время серьезную ошибку. Получилось это потому, что партком завода не глубоко вникал в производство, слабо сочетал хозяйственную и партийно-политическую работу. Такие недостатки на гидротурбинном заводе и других предприятиях объясняются тем, что не все руководители парторганизаций умеют правильно осуществлять партийное руководство хозяйством, сочетать хозяйственную и политическую работу. Учитывать их, инструктировать на месте обязаны работники райкомов партии. Но они все еще недостаточно оказывают помощи парторганизациям, мало учат секретарей практике партийной работы.

Задача руководителей партийных организаций и райкомов партии — учиться искусству партийного руководства хозяйством, правильно сочетать хозяйственную и партийно-политическую работу. Партийные организации должны приложить все силы к тому, чтобы на основе улучшения партийно-политической и хозяйственной работы добиться успешного выполнения задач, поставленных партией перед работниками промышленности.

По родной стране

ПЛОВУЧАЯ НАСОСНАЯ СТАНЦИЯ НА РЕКЕ УРАЛ

Вступила в эксплуатацию первая в Казахстане пловучая насосная станция на реке Урал. Она представляет собой железную баржу, на которой смонтировано восемь насосов. Они приводятся в действие моторами и подают до четырех тысяч кубометров воды в час. Станция установлена на реке Урал в голове протока Баксай. Головная часть Баксай уже наполнилась водой, как в годы больших весенних паводков.

Протоки Урала — Баксай, Сокол, Черная речка и другие в летнее время сильно мелеют или совсем пересыхают. Между тем в бассейнах этих протоков и по их берегам расположены посевы, сенокосы и пастбищные угодья колхозов Баксайского и Новобогатинского районов. Искусственный подъем воды из Урала и подача ее в протоки позволят орошать посевы и сенокосные угодья бесперебойно.

(ТАСС).

НОВЫЕ ТКАНИ

К знаменательной дате — 15-летию Советской Латвии текстильщики республики готовят трудовые подарки.

Ткачки комбината «Ригас мануфактура» уже соткали около 160 тысяч метров новой ткани для национальных костюмов, которая выпущена более чем в пятидесяти расцветках.

Коллектив комбината «Ригас аудумс» освоил массовое производство новой продукции из искусственного шелка. Это — жоржет фасонный, эпонж с рисунком, для которого использован латышский национальный орнамент, сатин фасонный, материя для детской легкой одежды и три креповые ткани. Все они имеют нарядный вид, отличаются прочностью, не мнутся. Комбинат выпустил первую партию этой продукции.

Фабрика имени 8 марта приступила к выработке двусторонней шерстяной ткани «Весна» для женских пальто. Одна сторона ее клетчатая, а другая — гладкокрашеная.

(ТАСС).

СНИЖЕНА СЕБЕСТОИМОСТЬ НЕФТИ

Коллектив сельхозпромысла управления «Молотовнефть» досрочно завершил восьмимесячное задание. С начала года добыча нефти поднялась здесь более чем на 50 процентов. Себестоимость жидкого топлива снижена на 45 процентов.

(ТАСС).

ДЕНЬ НАШЕГО ГОРОДА

ШВЕЙНЫЕ ИЗДЕЛИЯ НАСЕЛЕНИЮ

Хорошо потрудился в первом полугодии коллектив швейной фабрики № 14.

По итогам работы в июне группа мастера тов. Титовой вышла на первое место, выполнив производственное задание на 118 процентов. Работницы этого агрегата добились повышения выпуска первосортной продукции на 26 процентов против плана.

На 115,3 процента выполнила июньскую программу группа мастера тов. Агеевой.

В борьбе за качество изделий, лучшее место в июне заняла группа мастера тов. Лычевой. При плановом задании дать 95,5 процента первосортной продукции этот коллектив фактически сдал первым сортом 99,7 процента своих изделий. Группа мастера тов. Лычевой выполнила свое задание в денежном выражении на 114 процентов.

Не менее успешно работают и остальные цехи и агрегаты. В результате вся фабрика вступила во второе полугодие с перевыполнением шестимесячного плана на 840 тысяч рублей.

За первое полугодие фабрика дала населению сверх плана более двух тысяч мужских пальто, 210 зимних полупальто, около тысячи пальто для школьников и 620 пар брюк.

Всего же с начала года торговые организации получили от фабрики около 45 тысяч разных пальто, в том числе много пальто для детей школьного и дошкольного возрастов.

УЧЕБА ГОРНЯКОВ

На Кашпирском сланцевом руднике проводится большая работа по подготовке новых кадров, а также повышению квалификации шахтеров. Сейчас на курсах по подготовке новых кадров обучается около восьмидесяти мотористов скреперных лебедок, около пятидесяти машинистов электровозов, взрывники. На курсах повышают свою квалификацию двадцать семь электрослесарей и слесарей.

ПОДГОТОВКА К ХЛЕБОПЕРЕВОЗКАМ

В полях созревают посевы озимой ржи. Близок день косовицы и вывозки зерна государству. С большим подъемом готовятся к предстоящим перевозкам зерна нового урожая коллектив городского автохозяйства. У бортовых машин нарастают и уплотняются кузова с тем, чтобы четырехтонки вмещали до 8 тонн зерна. К хлебозавозкам подготавливается таким способом 40 грузовых машин.

ганда передового опыта силосования кормов. (2 стр.).

Н. Голенищев, А. Белов. О недостатках в организации труда и нормировании. (3 стр.).

Пятая годовщина подписания договора о Германско-Польской государственной границе. (4 стр.).

Зарубежная печать о воздушном параде в Москве.

КИНО. С. Верников. Жизнерадостная комедия. (4 стр.).



Токарь второго цеха гидротурбинного завода тов. Гапеев еще в прошлом году завершил выполнение своей пятилетней нормы. Сейчас он также значительно перевыполняет нормы выработки. Высокой производительности труда тов. Гапеев добивается благодаря применению вихревого способа нарезки резьбы на деталях.

НА СНИМКЕ: тов. Гапеев проверяет качество резьбы болта.

Фото В. Владимирова.

УЧАЩИЕСЯ В ДОМАХ ОТДЫХА

Закончив учебный год, учащиеся школьного педагогического училища, увлекательно проводят свои каникулы, набираются свежих сил и здоровья. Семнадцать человек на днях выходят в туристский поход по родному краю.

Профсоюзная организация и дирекция училища позаботились о приобретении для учащихся, ушедших сейчас на каникулы, путевок в дома отдыха. В Хвалынском доме отдыха учителей и «Липовке» Пензенской области отдохнет восемь учащихся.

Бесплатная профсоюзная путевка в санаторий «Аксаково», Башкирской АССР представлена учащейся Валентине Тарасовой.

ПРАКТИКА УЧИТЕЛЕЙ-ПИОНЕРВОЖАТЫХ

Специальное отделение Сызранского педагогического училища готовит для школ учителей-пионервожатых. Они получают хорошую общеобразовательную и методическую подготовку, закрепляют знания на практической работе в пионерских организациях. В настоящее время, когда в полном разгаре пионерское лето, свыше 50 будущих учителей-пионервожатых находятся в пионерских лагерях, комбайностроителей, нефтяников, шахтеров, железнодорожников, где ведут массовую и воспитательную работу.

Правительство Китайской Народной Республики, проявляя заботу о процветании Тибета, оказывает большую помощь тибетскому народу.

В центр Тибета — Лхасу прибыли тракторы, производящие трудоемкие работы на полях.

НА СНИМКЕ: трактор венгерского производства на поле близ Лхасы.

Фото Цин Цзя-дуна (агентство Синьхуа).

Богатый урожай

СТАЛИНГРАД, 6 июля. (ТАСС). Комбайнер Котельниковской МТС П. Славягин на полях колхоза имени Сталина убрал за день сорок гектаров ржи, намолотив четыре тысячи пудов зерна.

По 120 пудов озимой пшеницы

с гектара собирают в том же районе комбайнеры С. Чебаков, А. Литвинов и другие. По 2700 пудов зерна намолачивает ежедневно в среднем каждый из комбайнеров, работающих в зоне Карповской МТС.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Партийная организация в борьбе за ритмичную работу цеха

Как-то в начале апреля ко мне зашел мастер тов. Давыдов. По его лицу было видно, что он чем-то озабочен. Я сразу обратил на это внимание.

— Я к вам, Иван Ильич, — сказал он. — Некоторые молодые рабочие не слушаются, отбили от рук, не выполняют моих распоряжений. На работу выходят когда заблагорассудится, да и заканчивают ее раньше времени. Среди них есть и комсомольцы, такие вот, как Аркасов. Я говорил с ними не раз, ничего не помогает...

— Может быть вы по партийной линии воздействуете на них, а то ведь они тянут наш цех назад, — заключил он.

Мастер волновался не без основания. Трудовая дисциплина в цехе начала падать. Значит мы ослабили свое внимание этому важнейшему вопросу. Нужно было немедленно исправлять допущенную ошибку, так как нарушения трудовой дисциплины заметно снижали темпы работы всего сборочного цеха.

Было решено собрать, прежде всего, комсомольскую группу и на глазах у всех развенчать дезорганизаторов производства. Так и сделали. Крепко досталось Аркасову и некоторым другим от комсомольцев. Они с присутствием и прямой критиковали своих товарищей по труду.

Одновременно нужно было усилить партийное влияние на людей, не дорожащих честью коллектива. Партийная организация цеха поручила коммунистам тт. Вражнову, Володину, Антонову, Осипову и другим взять под свое наблюдение молодых рабочих, которые не осознали того, какое важное значение имеет дисциплинированная работа каждого члена коллектива. Коммунисты часто бывали на тех участках, где трудятся молодые рабочие, внимательно присматривались, что и как они делают, помогали им советом и делом. Понемногу положение с трудовой дисциплиной начало улучшаться.

Партийная организация сделала для себя вывод: вопросы укрепления трудовой дисциплины нужно заниматься повседневно, так как без этого нельзя обеспечить ритмичную работу цеха.

Но это — одна сторона дела. Поставив перед коллективом задачу — добиться ритмичной работы, мы должны были усилить контроль деятельности администрации, детально разобраться в том, как обстоит дело с организацией производства. С течением времени нам удалось выяснить, что в

цехе имеются серьезные недостатки в планировании. Было, например, установлено, что одним бригадам слесарей, плотников, кровельщиков и маляров давалось задание отремонтировать такое количество вагонов, на ремонт которых затрачивалось до двух суток, другим же давалось явно заниженное задание, выполнявшееся без какого-бы то ни было напряжения в течение пяти — шести часов. Поэтому-то бригады, которым поручался больший объем работ, все время шли впереди и производительность труда у них была выше, а бригады, выполнявшие заниженные задания, отставали и производительность труда у них была меньшей.

При таких обстоятельствах не могло быть и речи о ритмичной работе. Партийная организация цеха потребовала от хозяйственных руководителей, в частности, от заместителя начальника вагонного участка тов. Фомина, чтобы они в корне перестроили систему планирования, обратив при этом внимание на необходимость равномерной загрузки работой всех бригад, так как ритмичная работа всего цеха зависит именно от каждой из них. Тогда же перед хозяйственными руководителями был поставлен вопрос и об упорядочении снабжения бригад материалами и запасными частями, необходимыми для ремонта вагонов.

Спустя некоторое время, партбюро цеха проверило, как выполняется принятое решение. Было установлено, что планирование улучшено. Это положительно сказалось на работе цеха.

Важное значение имеет обмен опытом в работе. Коммунисты считают своим долгом помогать отстающим и особенно молодым рабочим. Член партии слесарь тов. Еремин обучил своим приемам работы слесаря тов. Анкудинова, плотник тов. Сурков — своего однофамильца Б. Суркова, тов. Володин — молодого рабочего тов. Казанцева. Таких примеров много.

Забота коммунистов о налаживании ритмичной работы цеха проявляется и в том, что все они занимают авангардную роль на производстве, систематически перевыполняют нормы выработки. Бригада слесарей, руководимая тов. Вражновым, ежемесячно вместо 70, ремонтирует по 74—75 товарных вагонов. В июне, когда тов. Вражнову было временно поручено возглавить цех годового ремонта, и эти показатели были превзойдены. Таким образом в апреле и мае цех работал

более равномерно, чем раньше и перевыполнил планы.

Тем не менее сейчас еще нельзя сказать, что мы добились еще выполнения поставленной перед собой задачи. Анализ работы цеха в июне показал, что у нас еще имеют место крупные недостатки в организации труда и обеспечении производства всем необходимым. Этим отчасти можно объяснить то, что первого июля из ремонта было выпущено три вагона, а тридцатого июня — четырнадцать.

Как ликвидировать этот большой разрыв, как обеспечить равномерную работу цеха? Этот вопрос до сих пор нас волнует. Партийным бюро вагонного участка не так давно принято решение, в котором указывается на необходимость применения опыта работы коллектива вагонного депо станции Львов-главная, где созданы комплексные бригады по ремонту вагонов. Это дало львовцам возможность сократить простой каждого вагона на ремонте до четырех часов. У нас же простой вагонов на ремонте составляет 10—12 часов. Значит целесообразность создания комплексных бригад доказана самой жизнью. Вскрывается важнейший резерв увеличения производительности труда ремонтников. Мы должны пойти именно по этому пути. Должны, но еще не идем. Партийное бюро вагонного участка без должной настойчивости борется за выполнение своего решения. Повинна в этом и партийная организация нашего цеха.

Однако прежде чем создать комплексные бригады ремонтников, нужно организовать обучение рабочих вторым профессиям, заранее подготовить необходимый инструмент, подъемные средства и малую механизацию, создать дневной запас материалов и запасных частей. Чем быстрее мы это сделаем, тем скорее коллектив цеха сможет добиться ритмичности в работе.

Ни на минуту мы не должны ослаблять своего внимания к вопросам массово-политической, воспитательной работы. Настойчиво бороться против старых, отживших методов организации труда, тормозящих производство, за все новое, передовое — наша первейшая задача. Добиться в ближайшие два — три месяца равномерной, ритмичной работы цеха — вот за что борется наша партийная организация.

И. Марусин,
секретарь партийной организации сборочного цеха вагонного участка ст. Сызрань 1-я.

Из опыта новаторов промышленности Лучше использовать прокатные станы



Бригада трубпрокатчиков Первоуральского новотрубного завода под руководством мастера И. И. Чурсинова выступила инициатором соревнования за снижение плановых простоев прокатных станов и за повышение их производительности. В это соревнование включились трубпрокатчики заводов Урала и Юга.

В прошлом году бригада И. И. Чурсинова прокатала сверх плана 850 тонн труб, подняла часовую производительность стана на 4,13 процента и выдала первым сортом 99,18 процента труб.

Передовые трубпрокатчики не останавливаются на достигнутом. В первом квартале текущего года бригада И. И. Чурсинова еще более повысила часовую производительность трубпрокатного стана и сократила его простой в два с лишним раза по сравнению с простоями таких же агрегатов на других заводах. За пять месяцев текущего года сверх задания бригадой было выдано 320 тонн труб.

Этих успехов тов. Чурсинов и его товарищи добились путем улучшения работы оборудования и четких согласованных действий всех членов бригады.

На нагревательной печи бригада И. И. Чурсинова установила боковые форсунки, в результате чего ускорился процесс нагрева заготовок. Устройство специальных лонок для периодической очистки каналов, отводящих газы в основной боров печи, и применение автоматики позволили повысить тепловую мощность печи. Для повышения производительности обкатных машин был увеличен на один градус угол наклона валков и установлен стабилизатор числа их оборотов. Это помогло повысить производительность стана при прокатке разных размеров труб на 3—7 процентов.

Делом отвечая на Обращение Всесоюзного совещания работников промышленности, И. И. Чурсинов со своими товарищами продолжает дружно бороться за высокую производительность станов в горячий час, за неустанный труд за снижение их простоев, за увеличение выпуска труб отличного качества для нужд быстро растущего народного хозяйства.

НА СНИМКЕ: мастер И. И. Чурсинов.

Фото А. Грахова.

Фотохроника ТАСС.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Пропаганда передового опыта силосования кормов

В этом году в связи с резким расширением посевов кукурузы размеры заготовок силоса в колхозах и совхозах страны намного увеличиваются. Вот почему посещающие выставку экскурсанты животноводов с большим вниманием изучают передовой опыт силосования кормов.

Ценные сведения получают посетители в зале «Кукуруза» павильона «Животноводство».

Каждые сто килограммов силоса из початков кукурузы, — рассказывают экскурсоводы, — превращаются при откорме свиней в восемь килограммов мяса и сала. Гектар кукурузы при урожае зеленой массы и початков в 800 центнеров может прокормить в течение года пять коров с удоем три тысячи килограммов молока.

Посетителей знакомят с техникой консервирования кормов. Внимание экскурсантов обращают на то, что початки в стадии молочно-восковой спелости необходимо собирать до наступления заморозков. При закладке в траншеи их измельчают, утрамбовывают, покрывают деревянными щитами или толем, укрывают слоем глины, а затем земли, и соломенными матами.

На стенде представлены рисунки силосных сооружений, показаны отдельные процессы силосования. Соседние стенды раскрывают опыт колхозов Московской, Свердловской, Минской и других областей, где умелым использованием силоса подняли продуктивность животноводства.

Со строительством силосных сооружений экскурсантов знакомят в павильоне «Строительные материалы». Здесь в виде макетов и плакатов представлены силосные траншеи и башни нескольких типов. В беседе с экскурсантами специалисты павильона выясняют, какими строительными материалами располагают хозяйства, каков характер грунта на участках, где предполагают возводить силосные сооружения. В зависимости от

особенностей хозяйства колхозным и совхозным строителям дают совет, какой избрать тип сооружения и как его лучше построить.

Простейшим хранилищем является яма, облицованная глинохворостяным плетнем. Поверхность ее покрывается тонким слоем особо приготовленного глиняного раствора. В таких траншеях можно силосовать не только зеленую массу, но и початки кукурузы. Для районов, богатых лесом, траншеи и ямы предлагают облицовывать толстыми досками, причем пространство между ними и грунтом заполнять мятой глиной.

Макеты дают также представление о силосных траншеях и ямах, облицованных бутом, кирпичом, железобетонными плитами. Строителям рекомендуют учитывать уровень грунтовых вод: он всегда должен быть ниже дна сооружения не менее, чем на полметра.

В колхозах Минусинского района, Красноярского края, получили распространение так называемые «силосные блоки», состоящие из шести—восьми полубашен под общей кровлей. Полубашни располагаются в два ряда и соединяются с коровником крытым теплым коридором. По нему корма доставляют животным по подвесной дорожке. Строительство кормблока обходится примерно на одну треть дешевле отдельно расположенных полубашен и он очень удобен для подвозки кормов в непогоду. Хранилища Минусинского типа вызывают большой интерес у колхозников и работников совхозов Сибири, Урала и северных областей. В павильоне выдается технический проект такого кормблока.

В павильоне организована продажа альбома проектов траншей и ям для силосования других типов. В ближайшее время на территории выставки намечено построить типовые силосные сооружения в натуральную величину.

Отчет редакции многотиражной газеты на заседании парткома

На днях партийный комитет комбайнового завода заслушал отчет редактора многотиражной газеты «Комбайн» тов. Роньжина.

В обсуждении деятельности многотиражки приняли участие члены парткома тт. Комягин и Крюков, редактор стенной газеты цеха главного энергетика тов. Емельянов, члены редколлегии многотиражной газеты тт. Демина

и Сапронов, заместитель секретаря парткома тов. Маркелов — всего 12 человек.

Отмечая улучшение освещения в газете производственной жизни цехов, показ передовиков борьбы за досрочное выполнение плана пятой пятилетки, выступающие критиковали редколлегию многотиражки за отсутствие серьезной борьбы за действительность критических материалов, а партком — за слабое руководство газетой.

Партком принял решение, направленные на улучшение деятельности редколлегии многотиражной газеты, на улучшение освещения в газете борьбы коллектива завода за досрочное выполнение плана выпуска силособорочных комбайнов и запасных частей.

Новые книги

Вышли из печати и поступили в продажу следующие новые книги:

Н. С. Бирюков. «Возрождение германского милитаризма — угроза безопасности Франции». Госполитиздат. 1955 год. Цена 2 рубля.

В. К. Попов. «Провал агрессии США в Китае после второй мировой войны». Госполитиздат. 1955 год. Цена 3 руб. 90 коп.

М. Ким. «Коммунистическая партия — организатор культурной революции в СССР». Госполитиздат. 1955 год. Цена 5 руб.

Г. А. Гурев. «Наука и религия о строении вселенной». Издательство ЦК ВЛКСМ. «Молодая гвардия». 1955 год. Цена 95 коп.

Книги имеются в продаже в магазинах и киосках Сызранского отделения Книготорга.

О недостатках в организации труда и нормировании

Строить быстро, прочно, красиво и дешево — девиз строителей, борющихся за быстрейшее завершение пятилетнего плана. В выполнении этой задачи высокая производительность труда играет решающую роль.

Как же борются за повышение производительности труда на первом строительном участке треста № 112?

ПОКАЗАТЕЛИ, НЕ ОТРАЖАЮЩИЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ

Рядом с конторой стройбазы, где прорабом тов. Курушин, находится доска показателей. Если верить ей, то стройбаза работает хорошо, так как в ней нет таких бригад, которые не выполняли бы нормы выработки менее чем на 100, 110, 115, 120 процентов.

Во всем деле большинство строителей работает хорошо. Многие бригады изо дня в день выполняют и перевыполняют задания. Но спрашивается, как можно указывать на доске показатели дневную выработку, если учет производимых работ за день не ведется? А порой бывает и так, что бригада весь день простояла, а на доске показателей все-таки указывается, что она выполнила задание на 120 процентов. Показатели эти, очевидно, берутся с потолка и предназначаются для самоуспокоения и отвода глаз вышестоящего начальства.

ЭТО У НАС НАЗЫВАЮТ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ТРУДА...

Если же проанализировать факты, то станет очевидным, что производительность труда на стройбазе низка и причина этого, прежде всего, в плохой организации труда. Много драгоценного времени и государственных средств тратится впустую. Вот факты. Строительство арматурной мастерской завода сборного железобетона по графику должно быть закончено к 1 июля, а на деле до сдачи ее в эксплуатацию еще очень далеко. Почему так происходит?

Вместо того, чтобы заблаговременно оставить в стене проход и завозить через него землю для застилки полов на автомашине или иным способом, руководство участка распорядилось подвозить землю к окнам мастерской, а затем перекидывать ее лопатами и развозить на тачках. Эта трудоемкая работа отняла много времени и сил. И только тогда, когда все же пришлось расширять проход в стене для завозки бетона, руководители поняли, что

сделанную работу можно было бы закончить в три — четыре раза быстрее.

При бетонировании пола этой же мастерской бетон подавался несвоевременно и, чтобы наверстать упущенное, работу по бетонированию организовали в три смены. Но это мало помогло. Рабочие простаивали из-за отсутствия бетона или освещения. Позаботиться же об устранении недостатков было некому, так как мастеров в этих сменах не было.

29 июня до обеда бригада каменщика тов. А. Белова простояла из-за отсутствия раствора. После обеда ей дали бетон, но не обеспечили кирпичом. Бригада каменщика тов. В. Бугрова часто простаивала из-за отсутствия раствора, а 28 и 29 июня ей дали раствора столько, что половину его нельзя было использовать и он был испорчен.

28 июня бригаде Н. Голенищева дали бетон со слишком крупным гравием. В результате этого при бетонировании столбов разошлась стенка.

При бетонировании пола арматурной мастерской тоже не один раз давали бетон марки не соответствующей характеру производимой работы. Потом его приходилось скалывать, снова заливать, то есть переделывать одну и ту же работу дважды.

Несвоевременное обеспечение бригад бетоном приводит к тому, что люди вынуждены работать сверхурочно.

На все эти недостатки неоднократно указывалось прорабу тов. Курушину и начальнику участка тов. Репину. Знают они и о том, что не хватает инструмента, что рабочие затрачивают много времени на то, чтобы найти пилу или топор. Знают, но мер к улучшению организации труда не принимают.

НЕ ДОПУСКАТЬ ОШИБОК В НОРМИРОВАНИИ

Вопрос о зарплате интересует каждого рабочего, а поэтому правильное нормирование имеет важное значение. На первом же участке с этим делом очень неблагоприятно. Рабочие узнают о своем заработке только в конце месяца. Наряды на руки не выдаются, а если и выдаются, то в них не указываются ни объем работ, ни норма выработки, ни расценки.

Рабочая бригада «Красного Октября» Н. Голенищев, бригадир разнорабочих, А. Белов, бригадир каменщиков

Большинство норм выработки составлено с учетом использования механизмов, а между тем работы обычно производятся вручную. Так, например, указано, что укладка бетона должна производиться при помощи вибратора, а его не дали и бетон пришлось укладывать вручную. Работа же была оплачена, несмотря на это, ниже положенного. Еще хуже обстоит дело с оплатой работ, которые не предусмотрены нормативами и положениями.

Бывает и так: работа принята, наряд закрыт и подписан мастером, нормировщицей, утвержден прорабом и вдруг в дело вмешивается главный инженер тов. Осипович, который переделывает все по-своему, урезая расценки наполовину.

Начальнику участка тов. Репину пора самому вплотную заняться вопросами нормирования и навести в этом деле необходимый порядок.

В РОЛИ ПОСТОРОННИХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ

Начальник участка тов. Репин бывает на стройбазе ежедневно, часто наведывается сюда и сам управляющий трестом тов. Евдокимов. Однако разговоров о работе со строителями они не ведут. А когда рабочие все-таки начинают говорить о ней, они или отмалчиваются, ссылаясь на занятость, или же отходятся обещаниями, о которых сейчас же забывают. Так, в середине июня, проходя по арматурной мастерской, тов. Евдокимов, видя, как рабочим из-за недоброкачественного бетона приходится одну и ту же работу переделывать дважды, не соизволил даже обратить внимания на справедливые жалобы рабочих.

Социалистическое соревнование на стройбазе организовано формально, выполнение обязательств никогда не проверяется. Стенгазеты на стройбазе нет, собрания и производственные совещания проводятся очень редко.

Все эти недостатки необходимо устранить, правильно организовать труд строителей, нормирование, развернуть подлинное социалистическое соревнование. Долг руководителей участка — прислушиваться к голосу рабочих и создать им все условия для высокопроизводительной работы.

Социалистическое соревнование на стройбазе организовано формально, выполнение обязательств никогда не проверяется. Стенгазеты на стройбазе нет, собрания и производственные совещания проводятся очень редко.



Латвийская ССР. В этом году исполняется девять лет со времени организации сельхозартеля «Накотне» Добельского района — первого колхоза Латвии. Неуклонно двигалось вперед и крепло артельное хозяйство. За эти годы в колхозе возведено сорок общественных построек — помещения для коров, лошадей, птицы, амбары для хлеба, сарай для хранения сельскохозяйственного инвентаря, гараж, зерносушилка и другие. Все основные работы на животноводческих фермах механизированы.

НА СНИМКЕ: животноводческие фермы колхоза «Накотне». Фото А. Белова. (Фотохроника ТАСС).

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Упорядочить работу почты

Очень часто на Центральной почте у окна № 12, где принимают и выдают переводы, можно видеть большую очередь. Стоящие в ней нетерпеливо поглядывают на часы и крайне медленно продвигаются вперед. Дело в том, что в очередь, как правило, попадают 2—3 человека, сдающие по целой пачке служебных переводов и подолгу задерживаются у окна. Кассир тов. Назарова М. С., работающая здесь, всегда чем-то недовольна, нервно отвечает на вопросы клиентов, а порой даже грубит. Ей, конечно, трудно работать одной. Однако начальник переводного отдела тов. Арзамасце-

ва, видимо, не считает нужным оказать ей помощь, передав другому работнику прием служебных переводов.

Еще большие очереди скапливаются у окна № 1, где производится прием заказных писем, бандеролей, авиакорреспонденций, выдается корреспонденция до востребования, продажа марок, конвертов и т. д.

Все это вызывает справедливые упреки со стороны посетителей почты. Нельзя ли более равномерно распределить нагрузку среди работников с тем, чтобы не было очередей у окон?

В. Измайлов.

Отдых учащихся нефтяного техникума

После сдачи экзаменов и прохождения практики учащихся нефтяного техникума ожидает заслуженный отдых, который будет наполнен интересными мероприятиями. В начале июля они совершат экскурсию на строительство Куйбышевской ГЭС, вылазки в Раменский лес, на рыбную ловлю, на Волгу.

Двадцать учащихся во главе с преподавателем тов. Репиным М. И. пройдут на шлюпках по маршруту Жигулевской кругосветки.

Многие учащиеся отдохнут и подкрепят свое здоровье в домах отдыха и санаториях. Профком техникума получил 46 путевок в дома отдыха Куйбышевской обла-

сти и 5 путевок в санатории Рижского взморья, Кавказа и Куйбышевской области.

Десятки учащихся техникума отдыхают, занимаясь физкультурой и спортом. Спортсмены — нефтяники регулярно тренируются, а поэтому во всех соревнованиях неизменно добиваются хороших результатов. Так, в прошедшей спартакиаде учебных заведений команда техникума заняла первые места по легкой атлетике, волейболу и велосипеду.

Сейчас легкоатлеты техникума деятельно готовятся к соревнованиям на первенство области и особенно к спартакиаде нефтяных техникумов, которая начнется в Москве 11 июля.

Читатели о книгах

ХОРОШАЯ КНИГА

Заглавием для своей повести Аркадий Васильев избрал слова популярной песни революционного подполья «Смело товарищи в ногу...». Название книги в сочетании с выразительной обложкой, на которой изображено алое, реющее на ветру знамя, сразу вводит читателя в революционные события 1905 года.

В центре повествования — последовавший после «кровавого воскресенья» мощный подъем революционного движения в стране, боевые дела иваново-вознесенского пролетариата. Аркадий Васильев, хорошо овладев обширным историческим материалом, воссоздал в книге верную и яркую картину событий, происходивших летом 1905 года в Иваново-Вознесенске.

Стачка иваново-вознесенских рабочих была одним из наиболее значительных революционных выступлений лета 1905 года. Ею руководили большевики. С первых

же дней стачки революционные рабочие образовали свой орган — Совет уполномоченных. Это был один из первых в России Советов рабочих депутатов. Писатель внимательно и последовательно прослеживает события этих дней. Хорошо описаны и обстановка накануне забастовки, и подготовка боевых дружин, и начало стачки.

С большой любовью рисует писатель образы руководителей стачки — большевиков Дунаева, Балашова, Афанасьева и ряда других. Просто и проникновенно воссоздан образ Михаила Васильевича Фрунзе (партийная кличка «Трифончик»).

Подлинным напряжением и истинным драматизмом наполнены описания выборов в Иваново-Вознесенский Совет уполномоченных и первого заседания этого Совета.

Картина этого заседания приобретает большую выразительность, так как автор дает ее через восприятие фабричного инспектора Свирского — человека, вхожего в дворянские и буржуазные круги. И, право же, было чему удивлять-

ся Свирскому, глядя на решительность, твердую волю в борьбе посланцев рабочих.

Для повести характерен бодрый, оптимистический тон, вера ее героев в конечную победу пролетариата и его партии.

Автор не только сумел показать мощное нарастание революционных событий, движение масс трудящихся, но и удачно показал рост классового сознания простого человека Степана Важеватова. Писатель ведет нас по жизни Степана и показывает, как этот вчера еще темный крестьянин, безответно гнувшийся перед кулаком — мироедом, потом солдат лейб-гвардии, награждаемый зуботычинами, под влиянием большевиков Иваца Никитина, его отца, Наташи, М. В. Фрунзе приходит в лагерь революции, становится в когорты ее активных борцов.

Степан — это настоящий русский богатырь с большой и чистой душой, всегда готовый на подвиг. Стоит вспомнить лишь эпизод, когда Важеватов, рискуя жизнью, спасает тонущую девочку... Он тверд в борьбе и беспощаден к врагам и предателям рабочего дела. Закономерен путь крестьянина Важеватова в революцию, волнует

правдиво описанный автором, прием его в члены РСДРП.

Жизненно правдиво дан образ невесты Степана Наташи Никитиной, простой и самоотверженной девушки, скромной и мужественной, до конца преданной делу революции. Она готова на любые лишения и испытания в борьбе за правое дело.

Однако не все равноценно в этой нужной и интересной книге. Мало достоверны изображения двух побегов Степана Важеватова. Они совершаются в книге слишком легко, примитивно. Герой по воле автора обречен здесь на неоправданное, несвойственное его характеру бездействие, так как за него все делают другие. Остроту восприятия событий снижает и то, что сами побеги не показаны, а о них лишь рассказано.

Удалось автору образы врагов революции. Они представлены в повести Николаем II, палачом Треповым, фабрикантами Гарелиным, Бурлиным, Куваевым, полицмейстером Кожеловским и другими.

В образе жандармского ротмистра Шлегеля как бы олицетворен тип представителя царской охраны. Шлегель — хитрый и расчетливый враг, и тем убедительнее вы-

глядит, показанный в повести, провал его попыток остановить могучее движение рабочих.

Вызывает возражения решение интересной намеченной линии Игоря Кручинина — предателя из среды «либеральных студентов». Слишком уж явен он, как враг и провокатор. Поэтому, если Степан по неопытности мог еще не разглядеть в нем изменника, то для опытных подпольщиков это было уже невозможно. Автор же зачем-то заставляет революционеров «перепроверять» Игоря, хотя всем давно ясно его подлинное лицо.

Отмеченные недостатки не могут, однако, уменьшить главного, большого воспитательного значения повести, ее ценности как исторически верной картины событий 1905 года.

Книга «Смело товарищи в ногу...» — первая, а вместе с тем и удачная попытка средствами художественной прозы изобразить всеобщую политическую стачку иваново-вознесенских рабочих.

Написанная хорошим, ясным и доходчивым языком, книга будет с большим интересом прочитана. Она поможет лучше разобраться в революционных событиях 1905 года.

С. Гуляев.



Недавно в Лондоне состоялась демонстрация против подготовки атомной войны, в которой участвовало около пяти тысяч человек, в том числе много детей.

НА СНИМКЕ: на демонстрации в Лондоне. На первом плане дети с плакатами: «Долой водородную бомбу». Фото из газеты «Дейли Уоркер».

Пятая годовщина подписания договора о Германско-Польской государственной границе

Статья В. Ульбрихта

БЕРЛИН, 6 июля. (ТАСС). Агентство АН передало изложение статьи заместителя председателя Совета министров Германской Демократической Республики В. Ульбрихта, посвященной пятой годовщине подписания договора о Германско-Польской государственной границе по Одеру—Нейсе.

В. Ульбрихт подчеркивает, что подписание этого договора имеет первостепенное значение для дела мира и безопасности в Европе. Не может быть сомнений в том, говорится в статье, что установление границы мира по Одеру—Нейсе является окончательным установлением границы между Германией и Польшей. Никому не удастся в какой-либо форме изменить эту границу.

В. Ульбрихт отмечает далее, что обмен между ГДР и Польской Народной Республикой правительственными делегациями для участия в празднествах по случаю пятой годовщины со дня подписания соглашения об установлении Германско-Польской границы по Одеру—Нейсе является выражением непреклонной воли к совместной борьбе против реваншистской политики империализма.

Касаясь значения Варшавского совещания европейских государств по обеспечению мира и безопасности в Европе, В. Ульбрихт указывает, что странами-участницами этого совещания была единодушно выражена воля к защите от попыток агрессии по отношению к миролюбивым народам. Автор отмечает, что установление новых, действительно дружественных отношений между ГДР и Польской Народной Республикой стало возможным лишь в результате победы в этих странах дела мира и демократии, в результате установления власти рабочих и крестьян.

В. Ульбрихт подробно рассказывает о постоянном расширении и укреплении этих подлинно дружественных отношений во всех областях на благо мира и безопасности в Европе.

Сессия совета западноевропейского союза

ПАРИЖ, 4. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс, сегодня в Страсбурге открылась сессия совета западноевропейского союза, созданного на основе парижских соглашений о вооружении Германии. В западноевропейский союз входят семь стран—Франция, Англия, Италия, Бельгия, Голландия, Люксембург и Западная Германия. Один из главных пунктов повестки дня сессии касается саарской проблемы, в частности, условий проведения референдума в Сааре, назначения европейского комиссара в Сааре и т. д. Как указывает газета «Франсуар», в настоящее время между членами западноевропейского союза существуют разногласия. В то время как представители Западной Германии требуют, чтобы европейским комиссаром в Сааре был назначен представитель скандинавских стран, англичане добиваются

назначения своего представителя. Франция не заняла до сих пор определенной позиции.

ЛОНДОН, 4. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер из Страсбурга, председательствовавший на утреннем заседании министр иностранных дел Бельгии Спаак заявил, что министры, входящие в совет западноевропейского союза, решили представить организации Североатлантического блока определение внешней политики западноевропейского союза в свете возможного ослабления напряженности в отношении между Востоком и Западом. Спаак сказал, что совет западноевропейского союза соберется в Париже 15 июля, за день до того, как министры иностранных дел стран НАТО встретятся для подготовки к Женевскому совещанию глав правительств четырех держав.

РЕШЕНИЕ АНГЛИЙСКОГО ПАРЛАМЕНТА О РАТИФИКАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ДОГОВОРА С АВСТРИЕЙ

ЛОНДОН, 6 июля. (ТАСС). По сообщениям печати, вчера палата лордов—верхняя палата английского парламента — одобрила законопроект о ратификации государственного договора с Австрией.

Новое правительство Италии

РИМ, 6 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство Анса, Антонио Сенья объявил состав сформированного им нового правительства Италии.

Председателем совета министров нового правительства является Антонио Сенья (христианский демократ), его заместителем и министром без портфеля—Джузеппе Сарагат (социал-демократ).

Правительство, сформированное Сенья, по своей структуре мало

отличается от прежнего кабинета: в него также входят представители христианско-демократической, социал-демократической и либеральной партий. По утверждениям газет, соглашение о программе правительства было достигнуто после того, как Сенья принял ряд условий, выдвинутых либералами.

Республиканская партия отказалась участвовать в правительстве, но обещала ему свою поддержку в парламенте.

ЗАРУБЕЖНАЯ ПЕЧАТЬ О ВОЗДУШНОМ ПАРАДЕ В МОСКВЕ

НЬЮ-ЙОРК, 4. (ТАСС). Все газеты публикуют на видном месте сообщения о воздушном параде в Москве в День Воздушного Флота СССР, а также сообщения о реакции министерства обороны США и высказывания бывшего министра авиации Саймингтона.

Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» опубликовала на первой полосе сообщение агентства Юнайтед Пресс, в котором говорится: «Во время этой величайшей в истории советской авиации демонстрации силы над столицей пронеслись истребители двух новых типов, а также реактивные бомбардировщики дальнего действия».

В другом сообщении агентство Юнайтед Пресс передает из Вашингтона, что американское министерство обороны не выступило пока с комментариями, однако его представитель указал, что у него, возможно, найдется, что сказать в дальнейшем, после анализа информации о параде в Москве.

Бывший министр авиации США Саймингтон заявил: «Сейчас ясно, что мы утратили часть господства в воздухе, которое, как мы считали, принадлежало нам в прошлом».

Газета «Дейли ньюс» дала сообщения о воздушном параде под самыми крупными заголовками. Газета «Дейли миррор» опубликовала их на менее видном месте.

Московский корреспондент газеты «Нью-Йорк таймс» Даниэль в статье, напечатанной на первой полосе, подробно описывает парад, указывая, что показ одной модели реактивного транспортного самолета, «казалось, свидетельствовал о том, что Советский Союз намного обогнал Соединенные Штаты в конструировании и производстве реактивных пассажирских самолетов. Соединенным Штатам еще предстоит испытать в полете свой первый реактивный пассажирский самолет».

Корреспондент агентства Юнайтед Пресс Кеннет Бродней передал подробное описание парада, характеризуя его как «величайшую демонстрацию мощи в истории советских военно-воздушных сил».

«Эта сенсационная демонстрация,—пишет Бродней,—явилась предупреждением, что Россия, возможно, догнала, а пожалуй, и перегнала Соединенные Штаты во многих областях конструирования современных самолетов».

ЛОНДОН, 4. (ТАСС). Английская печать уделяет много внимания сообщениям о воздушном параде в Москве в День Воздушного Флота. Газеты проявляют большой интерес к различным типам самолетов, особенно реактивных, которые были продемонстрированы.

Корреспондент газеты «Ньюс кроникл» отмечает, что был устроен такой показ самолетов, который захватил врасплох иностранных наблюдателей.

Жан Влерио, генеральный казначей Международной авиационной федерации, который присутствовал на параде, заявил в разговоре по телефону с корреспондентом газеты «Дейли мейл»: «Я никогда не видал такой внушительной демонстрации воздушной мощи».

КИНО

ЖИЗНЕРАДОСТНАЯ КОМЕДИЯ

Бешено мчатся кони, стремительно катится по гладкому шоссе автолавка, темпераментно спорят влюбленные: старшая табуница конезавода Галия и колхозный коневод Айдар. В необычайные комедийные положения то и дело попадает заведующий автолавкой Ангарвай. Таков тот увлекательный фон, на котором разворачиваются события новой кинокомедии.

И о чем бы ни шел разговор в этом фильме—о взаимоотношениях ли любящих друг друга Галии и Айдара, о разоблачении ли бюрократа Журумбаева, об общем ли деле всех героев кинокартины—борьбе за процветание коневодства, улучшении породы лошадей,—ни на секунду не ослабевает напряженное внимание зрителей, не стихает громкий дружный смех. Живая непосредственная реакция зрительного зала—лучшее доказательство доходчивости, успеха новой кинокартины.

Авторы сценария Ш. Хусаинов, В. Абызов, режиссер П. Боголюбов создали фильм, в котором через события в горном казахском колхозе им удалось всесторонне показать советского человека в труде, в любви и в дружбе. В новом фильме невозможно, как это, к сожалению, еще бывает в некоторых кинокартинах, разделить сюжетные линии и события не только личные и сугубо производственные. Нет, здесь все дано в полном соответствии с жизненной правдой, просто и бесхитростно рассказано о неразрывности общественных и личных интересов, которая характерна для советского человека.

Авторы фильма и актеры показывают нам своих героев и в труде, и на отдыхе, и в минуты глубоких раздумий. Серьезность замысла авторов сценария, однако,

«Девушка - джигит» — Алма-Атинская киностудия. 1955 г.

нисколько не снижает остроту комедийной занимательности нового фильма. Этому способствует в немалой степени то, что правдивое изображение событий сочетается с умелым использованием постановщиком фильма элементов сатирических, водеvilных, острогротесковых и даже буффонных. Но все это сделано с большим тактом и такой естественностью, что у зрителя не только не возникает ощущения жанрового разнобоя, а, наоборот, еще больше укреплается чувство цельности фильма, правдивости событий. Надолго запомнит зритель выразительные, насыщенные юмором, эпизоды на стойбищах, скачках, сцене у автомагистрали и, в особенности, «бой» Ангарвая с быком и злоключения влюбленного Ангарвая в эпизоде с огромным, злым псом.

Удачен и уместен кинотрюк в сцене продажи товаров у автолавки, вызывающий веселый смех в зале.

Фильм богат актерскими удачами. Превосходно исполнена артисткой Л. Абдукаримовой-Неустровой главная роль фильма Галии — девушки мужественной, смелой и своенравной. Образы трудолюбивых и верных друзей советских людей убедительны, и каждый по-своему рисуют артисты М. Суртубаев (Ангарвай) и К. Кожобеков (Айдар). Острые, сатирические, наповал разящие бюрократов приемы характерны для талантливой игры артиста К. Байсеитова (Журумбаев). Яркое обрамление нового фильма—прекрасные пейзажи, снятые оператором В. Масленниковым, мелодичная, сотканная из чудесных национальных мелодий музыка В. Соловьева-Седого помогают зрителю еще лучше и глубже проникнуть во внутренний мир героев этой новой жизнерадостной кинокомедии.

С. Верников.

Блестящая победа советских шахматистов

Закончился продолжавшийся в Москве в течение восьми дней международный шахматный матч СССР — США.

6 июля при доигрывании неоконченных партий были зафиксированы следующие результаты. Котов выиграл у Кевина, Петросян — у Павая, Керес — у Роберта Бирна и Дональда Бирн — у Геллера. Партии Кэждэн—Тайманов и Эванс — Бронштейн закончились вничью.

Таким образом, в матче СССР—США советские шахматисты одержали блестящую победу со счетом 25:7. Гроссмейстеры Смыслов, Петросян и Котов выиграла на своих досках все четыре партии.

Международные соревнования советских и американских шахматистов прошли в дружеской обстановке.

(ТАСС).

МИРОВОЙ РЕКОРД ГАЛИНЫ ЕРМОЛЕНКО

ЛЕНИНГРАД, 6 июля. (ТАСС). Здесь проходят летние спартакиады студентов, физкультурников торгового флота, спортсменов ленинградских профсоюзов, динамовцев. Тысячи легкоатлетов демонстрируют свое мастерство.

На студенческих соревнованиях блестящего результата добилась студентка Ленинградского педаго-

гического института Галина Ермоленко. В финальном забеге на 80 метров с барьерами она закончила дистанцию за 10,8 секунды. Этот результат является новым мировым рекордом в барьерном беге на 80 метров для женщин. Ленинградка на 0,1 секунды улучшила прежний рекорд.

Зам. редактора М. Г. ЖДАНОВ.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»

Новая цветная музыкальная кинокомедия

«ДЕВУШКА-ДЖИГИТ»

«Звезда»

Днем

«КОМАНДА С НАШЕЙ УЛИЦЫ»

Вечером

«СЕРДЦА ЧЕТЫРЕХ»

«Родина»

«КРУШЕНИЕ ЭМИРАТА»

Заводу пищевых концентратов требуется электромонтер.

Обращаться: ул. Урицкого, 2, отдел кадров.

(3—2).

Сызранскому ремесленному училищу по механизации сельского хозяйства № 16 требуются на постоянную работу: инженер или техник—преподаватель электротехники, мастера производственного обучения—электрики.

Обращаться: Советская, 21.

(3—2).

«Гипрокоммунстрою» МКХ—РСФСР срочно требуются рабочие на буровые работы в районе села Рамено и Ивашевки.

Оплата труда сдельная.

Обращаться по адресу: село Рамено, Сызранского района, сельсовет.

Сызранскому гормолзаводу требуется опытный бухгалтер-производственный.

(2—1).

Артели «Промвалобувь» на постоянную работу требуются токарь, уборщица.

Справиться: Почтовая, 29.

(2—2).

Иванова Лидия Николаевна, проживающая в г. Сызрани, поселок «Строитель», улица Мира, 15, возбуждает дело о расторжении брака с Ивановым Александром Сергеевичем, проживающим в Ленинградской области.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Промышленного района г. Сызрани.